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L. (.\'or) nun bir topolojik uzay olmast igin hangisi

W ONXN€ 7

(0) Agik Kilmelerin her bilegimi agiktir

(©) Kapalt Kilmelerin her arakesiti kapahidir
@ Kapali Kilmelerin her bilegimi kapalidir
(¢) Hepsi

2. Agaudakilerden  hangisi  topoloji  tantimlama
yontemi dedildir?

@) Ag¢ik Kiimeleri belirleme

(b) Kapali kKilmeleri belirleme

@ Alt Kiimeleri belirleme

() Kapanmglan belirleme

(©) Komguluklan belirleme

3. "xd Kimesinin ...... ancak ve ancak en az bir
1)‘(.\\1') yuvar . Kiimesi tarafindan kapsanir.,"
tamminda  noktalh olarak bos birakilan
asadidakilerden hangisi gelmelidir?

(a) Uzakhgidir

(b) Stirekli oldugu noktadir

@ ¢ noktasidir

(d) Dis noktasidir

(©) Yuvar yiizeyindedir

yere

4."4 ... ancak ve ancak A nin her noktasi i¢in en
az bir B (.\', r) yuvart A kiimesi tarafindan

Kapsanur." tanimindaki noktali kisma
agadidakilerden hangisi gelmelidir?

(a) Metrik alt uzaydir

(b) Cap1 sonludur

(¢) Sonlu bir kiimedir

(d) Kapalidir

@ Aciktir

5. Hangisi dogrudur?

=@ Aynk olmayan uzayda her dizi her noktaya
yakinsar.
(b) Ayrik olmayan uzayda hig bir dizi yakinsamaz.
(c) Ayrik uzayda her dizi her noktaya yakinsar.
(d) Ayrik uzayda hig bir dizi yakinsamaz.
(e) Hepsi.
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6. (X,7r) topolojik uzay ve AcX ise asagidakilerden
hangisi yanhstir?

(®) A" kilmesi, A'min biitiin agik alt kiimelerinin
bilegimine esittir.

(b) A®kiimesi agiktir,

(¢) A°kiimesi, A’nin en bilyiik agik alt kiimesidir.

£ A° kilmesi, A’nin en kiigtik agik alt kiimesic'r.

(¢) Higbiri

7. Asagidakilerden hangisi yanhgtir?

Z2°=0 OZ=Z ()Z=0
@72°=7 (¢)Higbiri

8. Agagidakilerden hangisi komgsuluk aksiyomlarindan

birisidir?

(a) N(x) ailesine ait her hangi bir kiimeyi kapsayan her
kiime N(x) ailesine aittir.

(b) N(x) ailesine ait iki kiimenin arakesiti yine N(x)
ailesine aittir.

(¢) N(x) ailesine ait her kiime x noktasint igerir.

(d) Eger V € N(x) ise, yle bir W € N(x) vardir ki her
Yy € Wigin V € N(y) olur.

@ Hepsi [z
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9. {l/n : n >0} cz 1 asagidakilerden hangisi
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@"L)\":zu‘:tlf limiti 0, yigilma noktasi 0.

A R T P =
(b) Dizining = ’\ylgllma noktast yoxuur
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(¢) Dizinin Ktur, y1g1lma noktasi 0
(c}" Dicinid ., yoktur, yigilma noktasi yoktur
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T

Fgaes ool

CamScanner ile tarandi


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

10. Hangisi dogrudur?

(a) Her reel sayvi, rasyonel savilar kiimesinin bir
vigilma noktasidir.

(b) Her rasyonel sayi, rasyonel sayilar kilmesinin bir
yigilma noktasidir.

(¢) Her irrasyonel sayi, rasyonel sayilar Kilmesinin bir
vigilma noktasidir,

(d) Her reel sayi, irrasyonel sayilar kiimesinin bir
vigilma noktasidir.

4# Hepsi.
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